

休闲·旅游

今年观瀑节,就到小浪底承大山庄——

房车音乐嘉年华等您来

□记者 万虹

29日,2015黄河小浪底观瀑节开幕式在小浪底承大山庄隆重举行,本届观瀑节的内容比以往更丰富,大家除了可以欣赏“九曲黄河万里沙”的盛景,还能参加音乐嘉年华、捉鱼比赛、干鱼宴等精彩活动。

房车露营地音乐嘉年华
给你时尚享受

如今,参加音乐会已然成为一种时尚的享受。在观瀑节开幕之前,6月19日,小浪底房车露营地音乐嘉年华就已开幕。观瀑节期间,每周六、周日均有演出。

在音乐嘉年华上,令人瞩目的是一只非常具有河南特色的乐队——简单乐队。该乐队从早期的摇滚风格,转变成民谣乐队,乐曲风格在民谣和摇滚的基础上,加入了只有在河南戏曲中才会出现的乐器板胡,使之成为一只颇具河南特色的乐队。

本周六,简单乐队将为大家倾情演出,喜欢音乐的朋友不要错过。

“干鱼宴”、浑水捉鱼赛
让你笑声不断

黄河鲤鱼名扬天下,小浪底的黄河鲤鱼更是肥美新鲜。小浪底承大山庄在观瀑节期间将举办干鱼宴,届时千人聚餐共享黄河鲤鱼。

能徒手捉鱼可不是一件易事,别说能不能捉到,就是到现场看一看,也能让你乐翻天,即使浑身湿透也浑然不觉。

自驾前往小浪底这样走

一、走310国道至小浪底专线,进入景区后在第一个丁字路口右转,看路标行驶至承大山庄。

二、顺着王城大道行至连霍高速洛阳站口,左转至孟津小浪底镇,进入小浪底专线,右转走到景区南门,进入景区后第一个丁字路口再右转,顺着路标行驶至承大山庄。

比桂林山水更秀丽
比丽江古城更安静泰宁·丹霞湖山美
古城景致奇

泰宁古城 (资料图片)

□记者 万虹

昨日,参加“预见泰宁”首发团的游客,结束了为期5天的福建泰宁之旅,兴奋而顺利地回到河南。“太美了,非常值得一去!”游客张先生抑制不住内心的兴奋说。

“比桂林山水更秀丽,比丽江古城更安静,比张掖丹霞更年轻”见过诸多景观,此次带团赴泰宁的导游这样总结说。

泰宁位于福建省三明市,是中国东南诸省中丹霞地貌面积最大的地区之一,拥有罕见的“水上丹霞”“峡谷大观园”“洞穴博物馆”三大奇观。更有“汉唐古镇,两宋名城”之美誉,人文历史积淀深厚。

今夏,为让更多游客欣赏到泰宁独有的景致,洛阳邮电国旅特别推出“预见泰宁”政府补贴特惠专列,每位只需980元,你就可以游览福建泰宁美景。

鉴于首发团广受游客欢迎,游客对此线路好评如潮,洛阳邮电国旅决定将于7月24日再发第二批团,第二批“预见泰宁”旅游团将在首批团线路不变的情况下,增加武夷山景点,增加景点价格却不变,真正给游客实惠。

暑期出游的学生,凭中、高考准考证和身份证,即可免景区门票。

不是每个景点都似曾相识,不是所有古城都如此宁静,这就是泰宁!

咨询电话:65233733

洛阳晚报旅游俱乐部QQ群(2群):
465965641

路仕达开启日本之“路”

暑期南航日本包机广受洛阳游客关注

□记者 宋扬

随着暑假来临,日本包机产品深受洛阳游客关注,我市各大旅行社推出的日本深度游和亲子游产品也火热起来。其中,洛阳路仕达旅行社作为我市唯一与南航合作的旅行社,力争成为日本游专家。

日本游如此火,原因何在

据了解,近年来中国出境游人数逐年增加,选择去日本旅游的人也越来越多。为什么中国游客喜欢去日本旅行呢?河南路仕达旅行社副总经理雷玉平总结的原因大致有以下几个:

1.邻国 日本与中国仅海峡之隔,日本是受中华文化影响最深的

国家。2.亚洲强国 近代日本迅速崛起,成为亚洲最发达的国家。

3.价格较低 去日本旅游的团费明显低于欧洲、美国、澳大利亚、新西兰等线路的团费。4.汇率优势 日元贬值,中国人去日本购物有优势。5.吸引人的元素多 不管是富士山、樱花、漫画、温泉,还是鱼酱寿司、生鱼片,日本总有能吸引游客的地方。

畅享“本色东瀛”,当数
“路”式服务

雷玉平说,在诸多旅游服务机构中,路仕达具有出境日本的绝对优势。6月,路仕达国际旅行社已将分社开至日本,并特别挖掘日本本土旅游元素,形成独有的“本色东瀛”日本游体系。

记者了解到,路仕达与南航合作的郑州直飞日本包机,机舱宽敞、座位不拥挤,是白天航班的正班机,让游客畅享休闲旅途。同时,该社尽量减少客户旅途劳顿,还原旅游观光本质,让游客享受至尊体验。

为满足旅客多样化需求,“本色东瀛”系列产品有四条日本精品游路线,让游客拥有更多选择,满足游客的不同需求。

在旅途中,路仕达带游客一起领略京都的复古、名古屋的现代、大阪的悠闲、东京的奢华等。旅行中还特别为游客提供入住一晚日本名汤温泉酒店——富士温泉,提升旅途的舒适度。鉴于暑期出游的许多是亲子游,路线中还特别在行程中增加了孩子们喜欢的动漫主题馆。

到雪花山赏自然景观 体验晋南民俗

□记者 万虹

雪花山位于山西省永济市东,这里有一位民族抗日英雄杨振邦,这里也是一个集休闲度假、民俗博览、水上挑战、石雕艺术展及自然山水景观于一体的综合性旅游景区。

雪花山风景区由前山的人文园林景观和后山的自然山水景观两部分组成。前山的人文园林景观由杨振邦纪念馆、激情挑战水上乐园、晋南民俗博览园、石雕艺术展等组成,后山有白龙瀑布、天梯、隧洞、雪花

峰等奇特自然生态景观。

位于景区最南端的中条山主峰雪花山,海拔1994米,山间奇石遍布,野花遍地香,是避暑之佳地。这里拥有不同朝代不同时期的民间石雕,件件都工艺精细,形象逼真,具有欣赏、收藏和研究价值。在这里,您能品尝到晋南民间特色小吃,还可观看手工艺现场制作和巧夺天工的剪纸、面塑、刺绣;口味纯正的现磨豆浆、现卤豆腐脑、热情洋溢的社火、抬花轿,您都可以到这里来一次近距离的体验。



雪花山 (资料图片)